

В Иркутске состоялся межрегиональный шахматный турнир на призы ИНК

В турнире победила команда из Иркутской области.

Межрегиональный шахматный турнир на призы Иркутской нефтяной компании «Территория будущего» прошёл 18-19 июня 2022 года. В программу, кроме самого турнира, были включены состязания по молниеносным шахматам и сеанс одновременной игры для детей с международным гроссмейстером.

В играх приняли участие сборные команды ИНК и СУЭК, шахматисты Иркутской области – Дмитрий Оболенских, Александр Шёлк, Антон Шомоев, Александр



Широковский, Яков Гинзбург, Валентин Крон. Красноярский край представили Александр Пискунов, Дмитрий Хегай, Дмитрий Аниконов, Сергей Заблоцкий, Владислав Михель, Андрей Великосельский.

Матчевую встречу между сборными командами ИНК и СУЭК по 5 человек провели в 2 тура. Игры между региональными сборными организовали по схевенингенской системе. Соревнования по молниеносным шахматам прошли по швейцарской системе в 13 туров.

В первый день соревнований состоялась встреча сильнейших шахматистов Иркутской области и Красноярского края, победу одержали иркутяне. 19 июня провели игры в 2 тура между сборными ИНК и СУЭК. Золото завоевала команда Иркутской нефтяной компании.

Также международный гроссмейстер Дмитрий Хегай провел сеанс одновременной игры для 22 детей в возрасте от 6 до 15 лет. Лучших игроков выбрал Дмитрий Хегай: Андрею Маркову и Эдуарду Комарову были вручены памятные кубки.



Организаторы мероприятия – Иркутская нефтяная компания и Федерация шахмат Иркутской области. Соревнования прошли по правилам вида спорта «шахматы» и не противоречащим правилам игры в шахматы FIDE. Все результаты направлены для обсчета международного и российского рейтингов. Победители, призеры и участники получили денежные призы и памятные подарки.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com СПОРТ, СОБЫТИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, КРАСНОЯРСК
👁 19962 24.06.2022, 15:19 🔄 496

URL: <https://babr24.com/?IDE=230875> Bytes: 1935 / 330 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)